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ВПЛИВ ГАЛУЗЕВИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ НА ОРГАНІЗАЦІЮ 

ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 

ПІДПРИЄМСТВ  

 

Організація та проведення аудиту на сільськогосподарських 

підприємствах основані на урахуванні норм Закону України «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність» [1], положень Міжнародних 

стандартів аудиту [2], законодавства з регламентування процесу ведення 

бухгалтерського обліку, складання звітності, здійснення контролю.  

Аудит на сільськогосподарських підприємствах має низку специфічних 

особливостей, що зумовлені характером їхньої діяльності, впливом сезонності, 

особливостями державного регулювання. Галузеві особливості, які впливають 

на проведення аудиту аграрних підприємств, рекомендується поєднувати за 

групами:  «ринкові; державного регулювання; територіальні; технологічні; 

організаційні» [3, с. 151], що дає аудитору можливість виявляти помилки й 

недоліки, сприяє розробці рекомендацій з удосконалення СВК.  

При організації та проведенні аудиту на сільськогосподарських 

підприємствах потрібно враховувати такі аспекти: сезонність діяльності 

(доходи і витрати нерівномірно розподіляються протягом року; при аудиті 

запасів, дебіторської заборгованості, результатів діяльності слід враховувати 

вплив сезонних коливань); особливості формування доходів та розподілу 

витрат між видами продукції; державне регулювання та підтримка (перевірка 
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правильності відображення в обліку форм підтримки, оцінка використання 

коштів); наявність специфічних об’єктів обліку (біологічні активи потребують 

здійснення їх оцінки та переоцінки, що впливає на формування фінансової 

звітності; правильних підходів у класифікації та оцінці потребує і 

сільськогосподарська продукція); особливості оцінки активів та зобов’язань 

(при визначенні справедливої вартості біологічних активів виникає потреба у 

залученні експертів, відповідно, аудитор повинен перевірити методи оцінки та 

підтверджувальні документи); правильність ведення обліку орендованих угідь 

(перевірка договорів оренди, правильності нарахування і виплати орендної 

плати), запасів (значна кількість видів матеріально-виробничих запасів 

(паливо, добрива, насіння і т. ін.), необхідність проведення періодичних 

інвентаризацій для підтвердження залишків), праці та заробітної плати (часто 

використовується сезонна праця, неформальні трудові відносини, у зв’язку з 

чим виникають ризики при перевірці правильності та повноти нарахування 

заробітної плати, податків та внесків). 

Урахування цих ключових особливостей забезпечує раціональну 

організацію аудиту на сільськогосподарському підприємстві та сприяє 

підвищенню якості його проведення. 
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